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Írta: Bíró Viktor 
A gyermekprostitúcióról 
 
Évente egy milliónyi, gyermeket, főleg fiatal lányokat kényszerítenek a világ 

szexpiacára. Amerikában minden évben 125-200 ezerre becsülik azoknak a tinédzsereknek a 
számát, akik bekapcsolódnak a prostitúcióba. Ezeknek a fiataloknak mintegy kétharmada az 
utcákon él. 

A világon Indiában legelterjedtebb a gyermekprostitúció. Egy indiai szociális munkás 
folyóirat szerint az országban működő körülbelül 2 millió prostituáltnak a 20 százaléka 
kiskorú. Közel 125 ezerre tehető a számuk Bombayban és 90 ezren közülük még nem érték 
el a 16 éves kort. 

Argentínában prostituált központok „képeznek ki” 8-10 éves gyerekeket, és aztán eladják 
őket Amerikába és az arab országokba. 

Észak-kelet Brazíliában főleg lányokat kényszerítenek prostitúcióra (néhány közülük 
még csak 7-8 éves), de a fiúk sem kivételek az erőszak alól. Amikor a szövetségi rendőrség 
rajtaütött egy aranybányászatból élő falun az Amazon melletti őserdőben, kiszabadított 45 
férfit és fiút, akiket arra kényszerítettek, hogy testi szolgáltatásaikkal dolgozzák le 
„adósságukat”. 

A Fülöp-szigeteken a prostituáltak számát körülbelül 40 ezerre becsülik, ami kétszerese 
az UNICEF 1987-es adatainak. 

Thaiföldön a bordélyházakban dolgozó 16 éven aluliak számát 200 és 400 ezer közöttire 
becsülik. A thaiföldi rendőrség által őrizetbe vett 14 és 19 év közötti prostituáltak 90%-a 
HIV-pozitív. A megkérdezett lányok szerint az ügyfelek kevesebb, mint fele viselt óvszert. 

Sri Lankán a gyermekprostitúció gyakorlatilag ismeretlen volt az 1970-es évekig. Ma 
ebben az országban, ahol még mindig szigorúan vigyáznak a lányok házasság előtti 
erényeire, 6-14 éves fiúk válnak a nemzetközi pedofilia áldozatává. A kutatók szerint több 
mint 10 ezerre tehető az áldozatok száma. 

Amerika és Európa tekinthető a gyermekpornográfia elsőrendű piacának. Amerikában a 
pedofilek száma 500 ezer körülire tehető, ők képezik a pornográfiát vásárlók 85%-át. 
Megemlítendő az is, hogy egy felmérés szerint amerikai üzletemberek és katonák alkotják az 
egynegyedét az Ázsiába látogató „turistáknak”. 

De van remény... 
Számos olyan kezdeményezésnek lehetünk tanúi, amelyek a gyerekek jogainak 

védelmezését tűzték ki célul. Ilyen az ECPA T („a gyermekprostitúció megszüntetése az 
ázsiai turizmusban”). 

1990-ben a thaiföldi Chiang Mai-ban egy konferencián elindítottak egy mozgalmat a 
gyermekprostitúció felszámolásáért. Akkor még csak Ázsia négy országára – Sri Lanka, a 
Fülöp-szigetek, Taiwan és Thaiföld–koncentráltak. A mozgalom elsősorban a turistákat 
célozza, de emellett oktatási és gyermekmente tevékenységet folytat mind a négy országban. 
Később 7 másik államban is létesítettek irodát. 

Az ECPAT a program szimbólumául egy rügyező, törött szárú rózsát választott. Az 
ECPA T Amerikában 21 vallásos, a gyermekek és a nők érdekeit védő szervezettel közösen 
dolgozik, hogy a közvéleménnyel megismertesse az amerikaiaknak az ázsiai gyermekek 
kizsákmányolásában játszott szerepét. 

„A szivárvány terv” megvalósítása Taipeiben kezdődött 1986-ban, egy vizsgálatot 
követően, amely kimutatta, hogy tinédzser korú bennszülött . lányok alkotják Taiwan 
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gyermekprostituáltjainak nagy részét. Tanfolyamokat szerveznek munkanélküliek számára, 
és tanácsadást folytat a prostitúcióból menekülni akaró fiatal lányok részére. A program 
Taiwan gyermekvédelmi munkájának élvonalában van, és már sikerült szerveznie 
tömegfelvonulásokat, és rendszeresen tájékoztatja a sajtót is. 
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